

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 018 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» на підставі прилюдного захисту дисертації «**Удосконалення методів оцінки племінної цінності тварин в молочному скотарстві на основі використання інформаційних баз даних**» зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» «28» липня 2023 року.

МАТВЄЄВ Михайло Андрійович, 1994 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2018 році Національний університет біоресурсів і природокористування України за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Працює асистентом кафедри годівлі тварин та технології кормів імені Павла Дмитровича Пшеничного Національного університету біоресурсів і природокористування України з 2022 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – ГЕТЯ Андрій Анатолійович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри генетики, розведення та біотехнології тварин Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України.

Здобувач має 15 наукових праць, стаття у науковому виданні, включеному до міжнародних наукометричних баз даних Scopus та/або Web of Science Core Collection, 5 статей у наукових фахових виданнях України, 9 тез наукових доповідей:

1. Ruban S., Danshyn V., **Matvieiev M.**, Borshch O. O., Borshch O. V., Korol-Bezpal L. Characteristics of Lactation Curve and Reproduction in Dairy Cattle. Acta Universitatis Agriculturae et Silviculturae Mendelianae Brunensis. 2022. № 70 (6). P. 373–381.

2. **Матвєєв М. А.**, Гетья А. А. Перспективи застосування економічних вагових коефіцієнтів для оцінки корів за ознаками молочної продуктивності. Ветеринарія, технології тваринництва та природокористування. 2020. № 5. С. 91–45.

3. Матвєєв М. А. Застосування коефіцієнту постійності лактації для перерахунку незакінченої лактації на повну (305 днів). Вісник Полтавської державної аграрної академії. 2020. № 2. С. 119–126.

У дискусії взяли участь голова, члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. **УГНІВЕНКО Анатолій Миколайович**, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри технологій виробництва молока та м'яса Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

2. **НОСЕВИЧ Дмитро Костянтинович**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри технологій виробництва молока та м'яса Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«Стан спектру проблем, піднятих у дисертації, можна було б звужити, а зосередитися на меті дослідження».

3. **ФЕДОРОВИЧ Віталій Васильович**, доктор сільськогосподарських наук, професор, провідний науковий співробітник лабораторії біотехнології відтворення Інституту біології тварин НААН – Оцінка позитивна, є зауваження:

«Дисертацію варто було б вчитати, робота містить деякі технічні, орфографічні помилки, русизми тощо. Наприклад, в деяких таблицях вживається термін «жир», а варто було б вживати термін «молочний жир».

4. **ВЕЧОРКА Вікторія Вікторівна**, доктор сільськогосподарських наук, професор, декан біолого-технологічного факультету Сумського національного аграрного університету – Оцінка позитивна, без зауважень.

5. **БАБЕНКО Олена Іванівна**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри генетики, розведення та селекції тварин Білоцерківського національного аграрного університету – Оцінка позитивна, без зауважень.

6. **РУБАН Сергій Юрійович**, доктор сільськогосподарських наук, професор, член-кореспондент НААН, професор кафедри генетики, розведення та біотехнології тварин Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати голосування щодо присудження МАТВСЄВУ Михайлу Андрійовичу ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає,

«утрималися» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує МАТВСЄВУ Михайлу Андрійовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» та спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».



Голова спеціалізованої
вченої ради РСВР 018
М. П.

Анатолій УГНІВЕНКО